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AOKNOEIC

1. Aivetai n ouvdptnon f(x) = 2nux +5ouvx +1.

a) Na amodeifeTe 0TI cival TepI0dIKA e Trepiodo 2.
B) Na ppeite Ta onyeia TopAG TNG He Toug d€ovec.

v) Na AboeTe Thv e€iowaon (f(x)+2c:uv2x)2 —8(f (x)+20uv2x)—20 -0.

2. Aivovrar o1 ouvapThoeig f(x)=a +2nu (2Px) kai g(x)=a+p +ouv((a +b)x), ap>0.Avol

ouvaptnoeig f,g éxouv Tnv idia péyioTn TIPA Kai Tnv idia Trepiodo, TOTE:
a) va amodeifeTte 0TI a=p=1.

p) Na ppeite Th Tipf Tng TtapdoTtacng A = f[gj + 9[%j .

v) Na Avoete Thv e€iowon f(x)+3 =2g(x) oto Sidotnua |:1T371TJ

3. Aivetai n ouvdptnon f(x)=2-0uv2x, x e R.

a) Na Ppeite Tnv péyiotn Kai Thv eAdx1oTh TIUAR The T kKaBwg kai Thv mepiodo Tne f.

P) Na umoAoyioeTe Ti¢ TiéG ThG f via x =0, % g 3% T Kail va oxedidoeTe ThY
vypagikh tapdotacn Thg f yia 0 < x <.
v) Na ppeite Ta onpeia Topng TNG YPa@IkAG tapdaTtaong Tng f e Tnv euBeia y =g.

3) Na AUoeTe Thv efiowon (f(x) - 2)2 +2f(x)-3=0

4. H ouvdpTnon f(x) =phH (wx), w >0, éxel epiodo T Kal N ypad@IKA TNG TtapdoTaon Si€pxeTal
. , T
amoé To onyeio A(Z,Zj )

a) Na ppcite Ta p,w.
B) Na ppeite Th péyioTn Kai Tnv eAdxioTh TipA Tng f.
v) Na oxedidoeTe Tn vpaeiki mapdotaon Tng f oo SidoTnua [ 0,2 |.

8) Na AUoeTe Thv e€iowon f(x + gj = f(x —%J

5. Aivetai n ouvdptnon f(x) = (m%xﬂnpx _lj(m%_omx +1J.

a) Na ppcite 1o Tedio opiopol ThG.
B) Na 3eigere 611 f(x) = 209X .

v) Na AdoeTe Tnv e€iowon f(x) =2 oTo SidoTnua (0,m).
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e |
6. Aivetai n ouvaptnon: f(x)=ouv (% —ZXJ —nu(m+2x)
a) Na amodeifere 6T f(x) = 2nu2x .
B) Na ppeite Tnv mepiodo T Tng ouvdpTnong f,Tn HéyioTn Kai TRV EAAXIOTH TIUA TNG
v) Na oxedidoeTe Tn ypagikA tapdoTtach TnG ouvdpthong f oe didoThpa TAATOUG pidag
TEPIOdOU.
3) Na AUoeTe aTo didoTnpa [O,Tr) Tnv efiowon f(x) ~1=0.
T
ouv(2 + xj +0uv(20m - x) +2
7. Aivetai n ouvdpTtnon: f(x) = = .
T
4 X |+nu(bm-x)+4
nu[ 5 j nu )
a) Na 3¢i€eTe 6T f(x) _ TNHX +O0WVX +2 )
—OUVX +Nnux + 4
B) Na ppcite To medio opiopol ThG.
v) Na amodeifete 6T1 cival Tep1odikA e epiodo 21 .
8) Na AUoeTe Tnv e€iowon f(x) = %
8. Eotw n ouvdpTnhon: f(x) _ ouvx +1
nUX
a) Na ppeite To medio opiopol Tn¢ f.
P) Na amodeiete 0TI n f cival TepITTA.
v) Na AUoeTe Thv e€iowon: f(x) =Nnux.
9. Aiverar n mapdotaon: f(x)=nu?x -20uvx+2, x e R
a) Na mapayovTomoifoeTe Tnv f.
B) Na amodeiete 611 f(x)>0, xR .
v) Na Ppeite TI¢ TIHEC TOU X yId TIG OTIOIEC f(x) =0.
®) Na amodcifete 611 n f cival dpTia.
€) Na amodciete 611 n f civar Tep1odikh pe Tepiodo 2.
o1) Na amodeiete 0TI h f éxel wéyiaTo To 4.
10. Aivetai n ouvdptnon f(x) = V3eg?x — (/3 + Degx+1 x e (Ogj -
a) Na AvoeTe Tnv efiowon f(x) =0.
B) Av © n peyaAUtepn pila Thg tponyoUpevhe e€iowang, va amodeifeTe 0TI
ouv(21T + G)w(n - 6)ouv [9“ + Gj
2
A= 7 =-1
T
1821m+06)ouv(-O)op| ——— -6
nu(1821m s )oue(-B)os| 7 -0 |
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11. Aivetai n ouvdptnon f(x) =2nux.

a) Na ppeBei To medio opiopol TG Kai To oUVOAO TIHWY ThG.
B) Ta moieg TIPEC Tou X Traipvel EAdXIOTN TIUA N ouvdpThnon;
v) Na AUoeTe Thv e€iowon: f(x) +np’x =3 +ouvix.

f(8m _x)f(?_x}‘(g;—x]f(?n +X)

8) Na amodeifeTe 6TI n TapdoTacn A = o
£ [ BT e (x)
2
avefdpTnTn Tou X.
12. Aiverai n ouvaptnon f(x)= nex-eex
1-ouvx

a) Na ppcite 1o Tedio opiopol ThG.

B) Na amodeifere 611 f(x) =1+

ouVX
v) Na anodeifete 611 n f ivar dpTia.

4k -1
®) Na amodcifete 6TI f(ng xj = f{%—x}

£) Na AUoeTe Thv e€iowon f[g + XJ =3.

13. Aiverai n ouvdptnon f(x) = 2nu’2x —nu?2x —4nu2x +2 .

a) Na amodcifeTe 6TI f[g—xj = f[%—xj.

B) Na AUoeTe Tnv eiowon f(x) =0.
v) Na Ppeite Tnv €Adx10Th TIUA ThSG oUVAPTNONG g(x) = 2nu32x —2np2x —f(x) Kabwg

Kdl TIC AVTIOTOIXEC TIHEC TOU X, Yid TIC OT0i€C N ouvdpThnon Tidipvel Thv eAdXI0TN TIHA.

14. Na AoeTe TI¢ TTapakdTw e€iowoeig:

a) €9 (gnuxj =1 B) nu(m-ouvx)=1
, , 1+ 2nuxouvx
15. Aiverai n ouvdpTtnon f(x) = ",
NUX + OUVX

a) Na ppcite To Tedio opiopol ThG.
B) Na amodeifere 611 f(x) = nux + ouvx .

v) Na AUoeTe Thv e€iowon f(x)f(—x) +1=0.
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16e¢°x

Kai g(x)=ep?x +1.

16. Aivovtai o1 cuvapTioeig f(x) =1 o
+EQ

a) Na ppeite To Tedio opiopol Toug.
B) Na Avoete Tnv e€iowon f(x)=3g(x).

v) Na amodei€ete 611 f(x) = 1600 kai g(x)=——.
ouvix

8) Na AUoeTe Thv e€iowon 16nu®xouvix —3 =0
17. Aivetai n ouvdptnon f(x)=2nu(m —4x)-ouv [3?“ +4xj +1.

a) Na amodeifete 611 f(x)=npdx +1.

B) Na ppeite To medio opiopol, To cUvoAo TIHWY Kai Tn Tepiodo Tng f.
v) Na AdoeTe tnv e€iowon f*(x)-5nu? (m+4x)-1=0.

18. Aiverai n ouvaptnon f(x)= anuz?xﬂb, a>0,p e Rn omoia éxel péyioTo To 3 Kai h

YPay@Ikn TnG TtapdoTacn Tépvel Tov dSova y 'y oto 1.
a) Na amodcifete 611 a=2 ka1 p=1.
B) Na ppeite Ta onyeia ToHAG TG Ypa@IkAC TTapdoTtaonc The f pe Tov dfova x * x.

v) Na amodei€ete 611 (f(x) —1)2 + [f[BTn— xj —1} =4,

8) Na Avoete Thv e€iowon f(6x) = f(3x) oTo SidoTnua [O,n] .

19. Aivovrai o1 ouvapThoeIC f(x) =nu {ZX +E] Kai g(x) =ouv [Zx _gj

a) Na amodcifete 0TI cival Tep10dIKEC Pe TTePiodo .
B) Na ppeiTe Ta onyeia TOUAG TWV YPAPIKWY TOUC TTAPAOTATEWV.

, , T L 3
v) Na amodeifeTe 6TI f(n) +f[5] +f[z] +f[TJ -0,

8) Na amodeifete omi f2(x)+g° [—x —%} =1.

20. Aivetai nh ouvdptnon f(x) =0uv (37" +2x] —2nu (Zn _2x) ,

a) Na amodeifere 6T f(x) = 3nu2x .

B) Na ppeite To aUvoAo TIHWY Kai Th TTepiodo TG f Kai oTn cuvéxela va axedidoeTe Th
YPAWIKA TNC TtapdoTach aTo didaThia [0,211] .

v) Na AUoeTe Thy efiowon f(x) =% oTo {Og}

3) Na amodeifere 611 2 (x) +f? (E - XJ =9
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TapdoTtach di1€pXETal amd Ta onyeia A[— % —1], B(%JJ, TOTE:!

a) Na amodeifete 611 a=2 ka1 p=1
B) Na ppeite Tnv péyioTn Kai TRV €AAXIOTH TIUA TNG oUVAPTNONG KABWCE Kai TNV Trepiodod

TNG.
v) Na kataokeudoeTe Thv ypadg@ikh Tapdotach The f.

8) Na AoeTe Tnv e€iowon f[Zx + %J =2.

igere oms £ | f[ 37| [ BT g 7T, [ 972
&) Na amodei€eTe oi: f[4j f(4j+f£4j f{4j+f£4J—1.

22. Aivetai n ouvdpTnon f(x) =X +npx +2, X e R.
a) Na amodeifete 611 n f cival Tep1odikA pe Tepiodo 2T .
B) Na amodcieTe 0TI kavéva onpeio ThG Ypd@IKAC TapdoTachg The f dev PpiokeTal KATW
amo Tov aova X ' X.
v) Na ppceite Ta onpeia Tng ypagiki¢ mapdoTtaong Tng f oto didoThua (O,n) HE
TeTaypévn 2.
™

8) Na AUoeTe Tnv e€iowon: f(x) = f(E—XJ .

23. Aivetai n ouvdpTnon f(x) = ouv?x —np’x —3ouvx +2, xR
a) Na amodcifete 6T n f cival Tep1odIkA pe Tepiodo 2 .

B) Na amodeifete 0TI n f £xe1 eAdxi0To TO —%.

v) Na Ppeite Ta onpeia TopAg ThG YpagikAg tapdotacng Tne f pe Tov d€ova x “X.
8) Na Ppceite Ta onpeia TOUAC ThG YPA@IKAG TtapdoTacng TnG f He Tn ypa@ikA TtapdoTtach
NG ouvapThong g(x) =2 - 30uvX .

€) Na AUoeTe aTo didoTnua [O,Tr) Tnv efiowon: f(x) = f(ﬂ —X).

_ouv®x
1+nux’
a) Na ppceite To Tedio opiopol TNC.

2
B) ApoU amodeifeTe 611 1— guv X
1+npx

24. Aivetai n ouvdptnon f(x)=1

=nNux , va oxedidoeTe Th ypa@ikA TapdoTtaon The f.

v) Na amodeifete 671 hy? [37“ - xj +n (3lm+x) =1.

8) Na AUoeTe Tnv eiowon 2f° (x) +hux -1=0,

e ——— |
21. Aivetai n ouvdpThon f(x) =anu [x —%j +B, a, p € R Tn¢ omoiag n ypagikh



www.askisopolis.gr

ouvdpTnon f(t)=20+ 4ouv%f, 60U t 0 Xpévog ot Wpeg pe t[0,24].

a) Na ppcite Th Tepiodo TnG f.

B) Na ppeite To péyioTo Kai To eAdxIoTo PdBog Tou vepou.

Y) Av To Uyog Thg Yépupac (améd Tov uBpéva Tng BdAacoac) eivar 30m, va e€eTdoeTe av
éva okdyoc¢ Uyouc 8m amo Tnv emipdveia Thg OdAacoac pmopei va epdoel KATW amod
Tn Yépupa oTi¢ 12 To peonuépt.

8) Na ppeite To pdBoc Tou vepou oTi¢ 1 .y, kai oTig b p.p. TToreg dAAeC Wpeg ThG

_
25. To PdBoc¢ Tou vepoU e PETpA KATW amd Th yépupa Tou Eupimou divetar amé Th
nuépac To vepd Ba éxel To idio PABoC;



